Национальная утренняя молитва 2008
     18 марта в Москве, в Президент-отеле прошла ежегодная Национальная утренняя молитва.

      Национальная утренняя молитва является уникальным общественно- духовным форумом, где представители общества, религиозных конфессий, власти и бизнеса могут общаться на духовные темы и обсуждать актуальные проблемы современной России.

        Национальная утренняя молитва в России проводится ежегодно с 1995 г. как духовное и гражданское мероприятие с высоким общественным статусом. Встреча задумана и проводится более чем в 60 странах мира в формате "делового завтрака". Такая форма мероприятия отражает общность участников, создает атмосферу единства и взаимопонимания. Разделяя непреходящие христианские и общечеловеческие ценности, представители российского общества стремятся участвовать в развитии гражданского общества и социальных отношений в духе взаимной ответственности, уважения между нациями, культурами и религиозными верованиями, содействуют созданию условий для духовного и нравственного развития личности, семьи, общества, государства.

      Среди участников Национальной утренней молитвы лидеры общественной, политической и культурной жизни России: ученые, писатели, журналисты, руководители общественных организаций, религиозные лидеры, бизнесмены, представители исполнительной, законодательной, судебной власти различных уровней, дипломаты и гости из иностранных государств.

Мероприятие открыл Президент фонда «Национальная утренняя молитва» пастор Евангельских христиан баптистов Виталий Власенко. Он отметил, что молитвенный завтрак проводится по инициативе членов Консультативного Совета Глав Протестантских Церквей России (КСГПЦР), объединяющих свыше 5000 религиозных общин в Российской Федерации. Виталий Власенко напомнил собравшимся о том, что 2008 год в России объявлен «Годом семьи». «Нам небезразлична судьба Отечества, которое мы любим и нам есть, что предложить российским семьям» - отметил пастор Власенко.


Представитель русской православной Церкви отметил, что, несмотря на разницу между конфессиями в доктринальных вопросах существует единство в базовых ценностях, таких как семейные взаимоотношения. В этих вопросах может происходить плодотворное сотрудничество между церквями разных конфессий. «Мы должны чаще находить общий язык, для того, чтобы проповедовать эти ценности» - заключил он.


Советник департамента по Внутренней политике Администрации Президента Российской Федерации Сергей Мельников в своем выступлении рассказал о том, что у российского общества растет доверие к религиозным объединениям. «Тема семьи очень важная тема для всего нашего общества». В качестве примера положительного влияния религиозного сообщества господин Мельников напомнил недавнее заявление лидеров КСГПЦР против показа на канале «2х2»  мультфильмов безнравственного содержания. Это заявление вызвало немалый общественный резонанс. Все это показывает, что религиозные объединения становятся своего рода «нравственным камертоном» общества.

Заместитель Председателя Совета Федерации – высшей палаты Парламента России Александр Торшин поделился своим мнением о важности молитвы. «Молитва важна, молитва объединяет. Очень важно молиться о семье. Это большая проблема и без проблемы ее не решить». Еще господин Торшин поделился своим мнением о том, что было бы неплохо, если бы парламентарии более, активно участвовали в Национальной утренней молитве, как это происходит в большинстве зарубежных стран. «С Божьей помощью у нас все получиться» - заключил свое выступление Александр Торшин.


Президент Западно-Российского Союза Церкви ХАСД, член Совета по взаимодействию с религиозными объединениями при Президенте РФ, пастор Василий Столяр продолжил тему о семье. Прежде всего, он поделился тем, как проходит спутниковая евангельская программа в Нижнем Новгороде. Пастор Столяр отметил, что программа нацелена на молодежь, на проблемы молодых семей – то, что как раз является темой молитвенного завтрака. В своем докладе он рассказал о том, как адвентисты седьмого дня относятся к вопросам семьи и брака и призвал объединить свои усилия в проповеди духовно-нравственных ценностей содержащихся в Священном Писании.

Председатель Российского Союза Евангельских Христиан Баптистов пастор Юрий Сипко в выступлении обратился к Библии. Он отметил важность соблюдения 10 Заповедей включая четвертую заповедь о дне субботнем. «Суть субботы – общение людей с Богом и это очень важно». Пастор Сипко также уделил внимание роли мужчин в семье. Мужчина вновь должен стать духовным лидером, не боятся ответственности за семью. От мужчины во многом зависит семейное счастье.


Доктор Леонид Рошаль человек, обладающий в России, пожалуй, одним из самых больших авторитетов в связи с его миротворческой деятельностью в самых жестоких террористических актах последнего десятилетия. Говоря о религии он сказал: «Для меня важно когда слова не расходятся с делами». «Надо не замаливать грехи, а жить без греха». «Большую важность имеют не религиозные обряды, а жизнь человека». «Я видел глаза террористов, и это очень страшно. В искоренении терроризма важна позиция религиозных лидеров. Важно учить своих последователей, что терроризм это зло и за него будет расплата в вечности». Доктор Рошаль поделился своим мнением о современном телевидении. «То что творит телевидение не вызывает ни одного лесного слова». «Идет развращение человеческой души».

Председатель Российского Объединенного Союза Христиан Веры Евангельской, член Общественной палаты РФ, пастор Сергей Ряховский. «Пастор обязан говорить правду». Сергей Ряховский продолжил тему христианских ценностей, влияние этих ценностей на современную семью. Пастор Ряховский еще раз заявил, что необходимо продолжать возвышать свой голос против той безнравственности которая царит на российских телевизионных каналах. «Нам небезразлично, то, что показывают на телевидении».


После выступлений доктора Рошаля и пастора Ряховского следующий спикер, популярный телеведущий Николай Сванидзе вынужден был начать свое выступление с извинения. «Прошу прощения, что я работаю на телевидении». Говоря о религии господин Сванидзе сказал о том, что смысл веры в ее объединяющем начале. Вера не должна быть поводом для отчуждения человека от человека, но напротив должна служить к пробуждению интереса друг к другу. «Придет тот день когда представители разных конфессий объединятся и не будет вражды».

В продолжении дискуссии о важности семейных ценностей прозвучали выступления депутата Государственной Думы Сергея Маркова, Сопредседателя КСГПЦР пастора Павла Окары, Председателя комитета Правительства Москвы по связям с религиозными объединениями Николая Меркулова.


В заключении выступлений молитву о мире, здравии и терпении совершил директор отдела Общественных Связей и Религиозной Свободы Евро-Азиатского Отделения Церкви ХАСД пастор Виктор Витко.


В следующей части мероприятия были вручены почетные грамоты и награды фонда «Национальная утренняя молитва». Среди награжденных в номинации «За верность в служении» пастор Церкви Евангельских Христиан Баптистов г. Беслана Северная Осетия Таймураз Татиев. У пастора Татиева в Бесланской школе захваченной 1 сентября 2004 года террористами находилось пятеро детей. Четверо так никогда не вернуться домой. Несмотря на ужасную трагедию пастор Татиев полон любви к Господу. Обратившись к собравшимся на утреннюю молитву он призвал всех обратиться ко Христу. «Жизнь быстро проходит, сказал он, но Библия говорит нам о том, что мы созданы для вечности. Только во Христе мы можем найти спасение».

Во время фуршета участники молитвенного завтрака смогли пообщаться друг с другом, поделиться своими ощущениями о мероприятии, рассказать о своем служении и работе. Пасторы Василий Столяр и Олег Гончаров еще раз поделились с представителями Администрации Президента и Правительства России присутствующими на мероприятии тем, как проходит евангельская программа в Нижнем Новгороде и в ответ получили высокую оценку деятельности Церкви ХАСД по пропаганде семейных ценностей и духовному служения обществу.
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